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Ter info de NKC peiling van 15-17 nov n.a.v. de persconferentie van 12 november

Belangrijkste resultaten

- Bijna drie kwart van de mensen heeft de persconferentie (deels of helemaal) gezien, voornamelijk live.

- Open uitgevraagd geven mensen aan dat de belangrijkste boodschap van de persconferentie was dat er nieuwe, strengere

maatregelen/regels gaan gelden. Begrippen die veel genoemd worden; lockdown, afstand, mondkapje, horeca, besmettingen,

dicht.

- Voor ruim de helft van de mensen zijn de persconferenties een belangrijke informatiebron, voor een kwart van de mensen niet.

Het belang lijkt iets gestegen ten opzichte van half september. De waardering van de inhoud en de toon is verdeeld.

- Naast persconferenties zijn nieuwsuitzendingen de meest belangrijke informatiebron voor mensen als het gaat om coronanieuws.

Online nieuwsmedia, tv en radio spots, talkshows, landelijke dagbladen, overheidswebsites en sociale media zijn daarnaast

belangrijke informatiebronnen.

- Het aanscherpen van de maatregelen wordt wisselend ontvangen. Vier op de tien zijn positief, drie op de tien negatief en een

kwart is neutraal. Een kleine meerderheid van zes op de tien heeft wel begrip voor de strengere maatregelen en staan hier achter.

Voor bijna de helft voelt het wel als een grote stap terug.

- De meeste mensen staan achter het aanscherpen van de quarantaineregels en het advies om 1,5 meter afstand te houden. Het

minst staan mensen achter de maatregel dat er geen publiek aanwezig mag zijn bij sport en de beperkte openingstijden van horeca

en evenementen. Eveneens staat een minderheid achter het besluit om geen verplichte sluitingstijd voor kunst- en

cultuurvoorstellingen zoals bioscopen, theaters en concertzalen te hanteren.

- Een krappe meerderheid staat achter 2G, bijna een derde staat hier niet achter.

- Over de mogelijkheid om ondernemers te laten kiezen tussen 2G en 3G zijn de meningen meer verdeeld: vier op de tien mensen

staan hier (helemaal) achter en een derde (helemaal) niet.

- Bijna vier op de tien mensen denken niet dat drie weken genoeg moet zijn om de trend van het aantal besmettingen weer te

laten dalen, bijna een kwart denkt dit wel en vier op de tien is neutraal.

- Bijna vier op de tien vinden dat de Rijksoverheid nog meer maatregelen moet nemen, een derde vindt de maatregelen goed zoals

ze nu zijn.

- Zes op de tien mensen maken zich (grote) zorgen over de huidige situatie rondom het coronavirus, vergelijkbaar met eind

oktober. Deze groep maakt zich wel meer zorgen.
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